

Predivna IZAKOVA zimska kolekcija nadahnuta je suvremenom ženom

Brend IZAKOVA predstavlja novu AW24 kolekciju, nadahnutu snažnom, samopouzdanom i nepokolebljivom ženom. IZAKOVA kolekcija spaja luksuzne materijale, besprijekorne krojeve i paletu boja koja slavi jednostavnost, stvarajući kolekciju koja istovremeno odražava snagu i sofisticiranost.

"Kolekcija donosi strukturalne **oversized jakne**, statement suknje i bezvremenske komade od brušene kože i traperi, prilagođene za svaki trenutak suvremenog života – od dnevnih kombinacija sve do **večernjih izdanja**. Fokus je na modularnim komadima koji omogućuju lako kombiniranje i transformaciju, čineći ih savršenim odabirom za svaku prigodu." objasnila nam je osnivačica brenda **Izabel Kovačić**.

Posebnost ove kolekcije dodatno naglašava činjenica da su pojedini komadi proizvedeni u svega nekoliko primjeraka i neće se ponovno proizvoditi, čime se postiže **ekskluzivnost** koja svaki komad pretvara u jedinstveno modno iskustvo. Ovaj limitirani pristup izradi naglašava strast brenda prema detaljima i jedinstvenosti.

Ono što **IZAKOVA AW24 kolekciju** čini posebnom je njena svestranost: komadi poput moćnih jakni i naglašenih suknji idealni su za dnevni urbani look, dok se istovremeno mogu transformirati u upečatljiv **novogodišnji outfit**. Spojite oversized kožnu jaknu s visokim čizmama i elegantnim nakitom i zablistajte u chic izdanju.

Brend IZAKOVA prepoznat je i izvan granica regije te je postao sinonim za modernu estetiku i kvalitetu u svijetu mode. Njihovi su komadi osvojili i američko tržište, a nose ih mnoge uspješne i poznate žene poput: modela Rose Perrotte, Alison Toby glumice Shay Mitchell i Arsem Thomas modela Brooks Nadera glumice Adelaide Kane i mnogih drugih. Ove žene biraju IZAKOVA komade jer brend savršeno balansira između odvažnosti i **bezvremenske elegancije**, stvarajući komade koji ne poznaju sezonske prolaznosti. Nova AW24 kolekcija nije samo moda, već vizija žene koja kroči svijetom s **nepokolebljivim samopouzdanjem** i osjećajem za stil.

Kolekcija je dostupna za preorder, a više informacija možete pronaći na službenim kanalima brenda [Izakova](#).

Foto: Franjo Matković

Model: Elena Dizdar

Hair: Teuta Mesaroš

Makeup: Sonja Kvesić

Styling: IZAKOVA team / Natalie Jurjevic i Antea Zimaj

Nakit: THE ALL